TPANEZA GEMATQON THZX I TENIKHZ

OEQPIA
OEMA 1
Al. MoTe Lo ouvapTNoN MOPOUGCLATEL TOTIKO LEYLOTO KOl TTOTE TOTILKO EAGXLOTO; Movadeg: 8
A2. MNote pla ouvaptnon f pe medio oplopol A Aéyetal ouvexng, Movadeg :7
A3. Mo KaBepLd amo TG MOPOKATW MPOTACELC, VA YpAWPeTe 0To GUAAO TWV OMAVINOEWV 0a¢ TN AEEN ZWoTo ) tn AN

A@Bog¢, dim\a otov aplBPo mou avtlotolyel os KABe mpoTOon:
1. Avolouvapthoelc f kal g £X0uv 6pLaL OTO Xo TPOYUATIKOUC aplBpouc, SnAasdn leﬂx f(x) =1, kat
0
XIH;’IXO g(x)=1,pel,l, € IR, t6te XIE])ﬁXO(f(X) cgx)) =1 -1, Movadeg :2

2. Hnapaywyocg tng f(x) = nux eivaw n f'(x) = -cuvx . Movadeg :2

3. Av dlalpégoupe tn ouxvotnta v; piag petaBAnTig X, e to péyebog v Tou Selypatoc, TPOoKUTITEL N OXETLKN

v, .
ouxvotnta fitng tAg X . Ankady f, = -+, i=1,2,3,....,K pe K < V. Movaseg :2
v
4. Mua ocuvaptnon f Aéyetat yvnoiwg ¢pBivouoa ot €va diaotnpa A tou mediou oplopol tng, OTav yla onoladAmote
onueia Xq, X,€A HE X1 < X5 LoXUEL f(x41) > f(x,). Movadeg :2
, , , , () _fF(X)
5. Avotouvaptioslg f kol g eival mopaywyloleg TOTE LOYUEL: =—
g(x)) g(x)

Movadeg :2
OEMA 2

A. a. Na amobeiete OTL N mapdywyog g TAUTOTIKAG cuvdptnong f(x)=x elvat ton pe 1. AnAadn (x)'=1.
(novadeg 10)

B. TL ovopdloupe Slapeoo ( 8) evog Selypatog v mapatnpioswy . (novadeg 5)
B. Na xapaktnpioete wg owotég N AABOC TIG MAPAKATW TPOTACELG

a. loxVet (x')'=vx"™,06mou v dpuokdc aplOpoC.
.1
B.Ma x>0,ewat (Inx)'=-—
X

y. loxUeL :(nux) =ouvy

- X
8.AvX >0 ,CV=—
S

€.'Eva Selypa elval OpOLOYEVEG OTAV O GUVTEAEOTNCG METABOANG elval pikpotepog n iocogtou 0,1.
(novadeg 10)



€.

OEMA 3

Na anodeifete OTL N MAPAYWYOG TNG TAUTOTIKNG cuvaptnong f(x) = x elvaw n f'(x) = 1, 6nAadn (x)' =1
yla kaBe x € R. Movadeg 10

Mote Vo evbexopeva A, B evog detypatikol xwpou Q Aéyovtal acuppifaota; Movadeg 5

Na yapaktnpiOETE TIC MPOTACELG MOU akoAoudouv ypd@ovtac otnv kOAAa oag tn Aéén Zwoto 1

Aadoc¢ SimAa oto ypauua mou avtiotolyei o kade npotaon.

H napdywyog tng f(x) = nux eivat (nux)’= ouvx.

Ma tnv mopaywyo Tou yWouéEvou U0 Tapaywylowwy cuvaptnoswy LoxUel o kavovag (f(x)-g(x))’= f'(x)-g(x) +
f(x)-g'x).

H Slapeoog 6 evog Selypatog v mapatnpioswy lval mavta pia and QuTE TIC TapATNPOELG.
Ma omoladnmote evdexopeva A, B evog Setypatikol xwpou Q Loxvel mavra P(AUB)= P(A) + P(B).

Mo TNV OXETIKN ocuxvotnta f; Twv TIHWV X; evog Seiypatog peyéboug v loyvel 0 < f; < 1.

Movadeg 5x2=10

OEMA 4

Al.Na anobeifete 6TL N MAPAYWYOC TNC TAVTOTIKAC ouvédptnone | (X)= X eivad f I(X)=1

A2,

Movadeg 10

Na xapaktnploete TI¢ MPOTATELS TTOU akoAouBouyv, ypapovtac otnv kOAAa cac tnv Agén Zwoto n Adadog

SimAa ato ypauuo mou avtioTolyel og kade mpotaor.

i. Mia ouvvaptnon f pe medio opopol A Aéyetar ocuvexic av umdpxet éva XOEA £T0L woOTe

lim £ (x) = (x,)

ii. (f(x).9(x))'=f').9'()

fii. 1oxVeL (O‘UVX)' = —nuX

iv.iowe | T(x)+g(x)]'=f'(x)+g'(x).

V. Aldpecog(8)evog Selypartog v mapatnproswyv oL omoieg £xouv dlataxOel og avfouaoa oelpd opileTal we N

Hecaia mapatipnon av to v elval mepLTtog Movadeg 10

A3.M6te pa ouvaptnon T Aéyetat yvnoiwe avéouoa o va Sidotnpa A Tou mediov oplopoy Tnc.



OEMA 5
A. Aivetal n ouvdptnon f(x) =x, x € R . Na anobeifete 611 (x)'= 1 yia kGBs x € R (povadeg 15)

B. Na XapQaKTNPILOETE TIG TTAPOKATW TTPOTACELS WG ZWOTEG | AavOAGUEVEG, YpAPOoVTAC OTO YPATTO GG

™ A&En Zwoto 1 Adadog Simha oTo YpAULO TIOU avTLloToLXel og KABe mpotaon: (povadeg 10)
a) Mo g napaywyioweg cuvaptnioelc f kat g toyvet: (f(x) +g(x))'=f(x) +g'(x) .

B) loxuel (Nux) = — cuvx, yLo KABE TPOYUOTLKO aplOUsd X.

y) To dBpolopa Twv GXETIKWY CUXVOTATWV f; Twv TIHWV X; pLog petaPAntng eival ico pe 100 .
8) H Siapeoog evog Selypatog sivot HETPO SLOOTIOPAC.

€) To eUpog evog Seiypatog TiHwY Bewpeital afLomioto PETPO SLaoTopac.

Qéua 6
A. Néte pla cuvaptnon f Aféyetal mapaywyiowpn o’ éva onpeio X, tou
nediou oplopou TNG. (Movabdeg 03)

B. Avn ouvdptnon f eival mapaywyiowun oto IR .No anobeifete étu :

(c- f(x))' =c (X (Movébseg 08)

. Na XOpOKTNPLOETE TIC MPOTACELG TOU akoAouBoUv ypdadovtag oto TeTPpAdLd cag

™ Aé€n Zwoto | AdBog dimAa oT0 ypAUpa TOU avTloTolXel oe KABe mpotaon:

o. Av A kot B 600 cUvola pe A cCB, tote toxvert AnNB=A
B. Mia cuvaptnon f pue medio oplopol to A mapouotdlel oALkO

gldyloto oto X, tou mediou oplopol tng 6tav yia kdbe Xe A woxver f(X)= f(X,).

boay lim £ =1

X% 1 Kat )!I_)'I: g(x) - I2 , OTlou |1 , |2 npayuotikoi aptbuoi kat

UTLAPXEL TO )!ern ( f (X) ) g(X)) ,TOTE LOYXVEL N OX€ON )!I_)I’)TJ ( f (X) ) g(X)) = I1 ) I2 .

!/

8. loxleL n oxéon (O‘UVX) =nux

€. H péon tipn kot n Stapecog evdég cuvoAlou v mopoTnpAoswy eival HETpa SLooTmMopacg.

(5x2@ 102 povAdeg)



A. No GUUTANPWOETE TOUG MAPOKATW KAVOVEC TIAPAYWYLONG

a. (f(X)g(X))l U : X % = v (MoOvabeg 04)

OEMA 7

Al. Aq urtoBécoupe OTL X, X,,..., X, ElvaL oL TLHEG piag peTaBAnTrg X, tou adopd Ta dTopa evog Seiyportog

HeyEBoug v. TLovopaletal ouxvotnta V, TG THAG X;; (nov.4)
A2. Mote pla ouvaptnon f Aéyetal cuvexng; (nov.4)
A3. Na amobeitete ot (X)' =1 (nov.9)

A4. No CUUITANPWOETE TLG LOOTNTEG
(nov.5)

A5. H 8Lapeoog eival n T yla tTnv onola to moAU To 50% Twv Mapatnpnoswy ival PKPOTEPEG OO AUTH KAl TO
TIOAU T0 50% TWV MopatnPenoewy elval LeyaAlTEPEG Ao auTr . Zwoto f Aabog; (nov.3)

OEMA 8

Al. Av A, B 68Uo acupBipacta evdexopeva evog Selypatikol xwpou Q va amodeifete OTL LOYUEL:

P(AUB)=P(A)+P(B). Movébeg 10

A2. Note pLa ouvaptnon f Aéyetan yvnolwg avfouoa oe éva dlaotnua A tou ediou oplopol tng; Movadeg 5

A3. Noa xapaktnpioete TIC MPoTATEL ToU akoAoudouv ypapovtac otnv koAAa oag ™ Aé€n Xwoto i Aadog SirAa oto
VPO TTOU QVTIOTOLYEL O KAYE TpoTaon.

. AUo evbexopeva A,B tou (8lou Setypatikol xwpou Q Aéyovtat acuppifacta dtav AUB = .

Q

©»

TNV TeplMTwon TwV MOCOTIKWV HETABANTWY Ol aOPOLOTIKEG CUXVOTNTEC Ni ekdppalouv To MAROOC Twv

TOPATNPACEWY OV ival LKPOTEPEG 1 toeg TG TwAg X; .
Y. H 8ldUEe00C HLOg KAVOVIKNG KATOVOUNG CUMTITITEL LE TN KEDN TN TNG .
8. Av oL ouvopTNOELG f kat g éxouv oto X, € R opla mpaypoTikoUg apBpoug, dnAadn |imf(x):€l eR
X—Xq

@ IMg)=1, € R were lim (fX)1490)) =L, + £,

€. Muw ouvaptnon f ue medio oplopol to A Aéyetan ouvexng oto A, av yua kdBe X, € A oyveL

limf(x)=f(x,) - Movadeg 5x2=10
X=X,



Ofua 9

A) Na KAVETE TNV AVTLOTOlXNON OTOV MAPAKATW TIVAKO LETAEY TNG KABE oUVAPTNONG KAL TNG TPWTNG

Tapaywyou tnge. povadeg 15
stiAn A ztiAn B
f(x) f(x)

f(x) = | Fx) = — 5
X)= : = ;
i 2Jx i
______________________ fo=-x . fE®=—x
_____________________ fy=qux  fm=0
- fx)=oeovx N e |

B) Na ypdaete Toug TUMOUG TTOU TIPOKUTITOUV OTTO TOUG KAVOVEG TTOPAYWYLONG YLO TIG TIAPOAKATW CUVOPTHOELG:

povadeg 10
’ , f
) (E9+e) - i) (F)-8() = iii)[gi_gJ )

OEMA 10

A. Antavtiote pe X (owoto) N A (AaBog). Omou cupmAnpwoate A, BaAte SimAa akplBWE TN CWOTH LOOTNTA.

(c)=1

x)'=1

(xp)’ = pxp

(qux)" = ovvx

(ovvx)' = nux

() =e

, 1
(lInx) =-—
X

’ 1
(P =7z

<|

B. Na anodeifete tnv mapdywyo tng otabeprg cuvaptnong f(x) = c. Movadegl5+10



OEMA 11

A) Na armodeiete 0tL n mapaywyog tng otabepng ouvaptnong f(x)=c eivar  f'(x)=0 [Movadeg 5]

B) Na avTLoTOL(LOETE TIG CUVAPTACELG TNG OTAANG | LLE TLG TAPAYWYOUG TOUG

otn otiAn |l
ITHAH | (Zuvaptnon f) STHAH II (Nopaywyog )
1. € S
2vx
2. ouvx l
x
3vx e*
4.Inx -NUX
5.nux 2UVX

[Movadeg 10]
) Noa xopaktnploeTe TIg MPOTACELG TTIou akoAouBouv ypadovtag otnv KOAa oac tne AéEn Zwoto i AdBog dimAa oto

YPAUUO TIOU QVTLOTOLXEL 08 KABe mpoTacH

o) To KUKALKO SLAYPOLLO XPNOLLLOTIOLELTAL OTNV QTTELKOVION OTOTIOTIKNG €PEUVAG LOVO YLO TIOLOTIKEG

HETABANTEG

B) Eotw pio cuvaptnon f pe medio optopot to A kat x;€ A. Av f(x)= f(x4), yLa KAOE X OE pLa TLEPLOXK] TOU X4, TOTE

to f(x,) elval Tomikd ehayoto ¢ f.

y) Av pia cuvdptnon f eival mapaywyiown og éva dStaotnua A kat toxvel f'(x)>0 ya kdBe ecwtePKO ONPELO X

Tou A tote n f elvat yvnolwg avfouoa oto A.
8) H ouyvotnta TNg TWUNAG X; Hog HetoANTNG X pmopet va elvat apvnTikog  aplbudc.
[Movadeg 10]

OEMA 13
A. Ta ontoladnmote acupPifacta HeTaV Toug evdexopeva A, B evog Selypatikou xwpou Q va
amodeifete otL: P (AU B) = P(A) + P(B). (Movabeg 10)

B. Nat YOpOKTNPLOETE TIC TPOTAOELS TTou akoAouBouv ypddovtag oto TeTpddlo cog Simha oto ypapupa mou
avTloTolXel og KGBe mpoTaon , tn AéEn Jwotd n Adboc.

o. Hpéontun eival pétpo Bong.

B. Av A «kat B 800 evbexoueva VO SelylaTIkoU Xwpou Q Ttote LoXUEL
P(A-B)=P(A)-P(AnB).

y- Av f'(X) >0 yia kdBe X €A toéten f eivaw yvnoilwe av€ovoa oto A.

8. H 81aueoog evog Selypatog v mapatnpioswy Slatetayévwy Katd avfouoa oslpd, oplletal we n peoaia

napatipnon otav to mMARBog v eival aptlo .



e Av f'(X)=0vyia X, eAkar f'(X)>0 yakdBe Xe(a,X)u(X,B) oten f éxel éxeLaxpédrara oto A.
(Movabeg 05)

. No petad£pete 0TO TETPASLO 0AG TIC TTAPAKATW CXECELG KOL VO CUUITANPWOETE KOOEULA amo QUTEG £T0L WOTE VA

elvat aAnBng:
a. P(A)..1-P(A) B. avACBTote P(B) ... P(A).
Vo (CF ()= e 5. (f (x)-g(x))' ST
@ = e ue gx)=0, (Movéseg 10)
9(x)
OEMA 14

Al. No amodeiete ot yla SU0 CUUNMANPWHOTIKA evdexopeva A, A’ woxvet: P(A’)=1-P(A) Movadeg 10
A2. Tiovopaloupe SLapeco (6) evog Selypatog v mapatnprnoswy; Movadeg 5
A3. Na YOpOKTNPLOETE TIC TPOTAOCELS TTOU akoAouBouv, ypadovtag otnv KOAa cog tnv AéEn Zwoto n Aabog.

(i). To KUKALKO SLAYPOL XPNOLUOTIOLELTOL HOVO OTNV TMEPIMTWON TTOCOTLKNAG LETOPANTNAG.

(ii). To eVpog R eival pétpo Béong

(iii). Av o ouvteAeotng petafolng CV eilval kpotepog Tou 50% TOTE To Selya €Lval OLOLOYEVEG

(iv). Av A, B gvbexdpeva evog Selypatikol xwpou Q, Tote oyxVel mavta: P(AuB) = P(A) + P(B)

(v).Av A, B evbexopeva evog Selypatikol xwpou Q, tote oyxVel tavta: P(ANB) < P(A)

Movabdeg 10

OEMA 15

Al.Na anodeifete 0TI N mapaywyog g otabepnc ouvaptnong f(x)=c eivatr f'(x)=0 yia kaBe x € R.
(Mov. 10)

A2.Na ypdeTe TOV 0pLOUOS TG Slakbpavong f Slaomopds (s?) twv mapatneAcEwY ty to t, MG LETABANTAG X.
(Mowv. 5)

A3. Na yapaktnploste Tig mpotdoelg mou akoAouBolv ypddovtog otnv KOAAA oag Tnv Aé€n Twoto ) Adbog Simha oto
VYPALLLO TIOU QVTLOTOLXEL 0 KAOe mpoTaon.

a) loxVel (ouvy)'= - nuUX , yLat KAOE TTPAYUATIKO aplOuo X.
B) Na T mopaywyiolpeg ocuvaptnoslg f kat g oxvel: [f(x)e g(x)]'=f(x)« g(x)’
v) Mo TV oXeTIkA cuxvotnta f; Twv TWV x; evoc Ssiypartoc peyéBoug v toxVel 0 <f; <1lywai=1,2,...,k pek <v.

8) loxUeL (X°)'=p+ X 6mou p pNTOC apOUAC.

= X
g)Av X >0 tote CV=— (Mov. 5x2=10)
S



OEMA 16
A) Na anobeifete 6tL n mapdywyog tng ouvaptnong f : R — R pe tono f(x)=x eivad f'(x)=1. (15 povadeg)
B) Na xapaktnplioete pe () av eival cwoteg n pe (A) av eival AavOaGUEVEC TIG TTAPAKATW MPOTACELG:

i)Av f 1 A— R eivat pia ouvdptnon katyua kabe X, X, € Ape: X < X, = (X)) > f(X,) tote n f eivaw yvnoiwg

avéovoa. (2 povadeg)

i) Av f : A—> R eivat pia ouvaptnon kau X, € A téte n f elvat ouvexrg oto X, € A av woxvetlim f(x) = f(xo)
X=X,

(2 povadeg)

i) MNa kaBe Levyoc f,g mapaywylolwwy cuvaptioewv toxvet: (f(x)g(x))’ =f'(x)g(x)-f(x)g’(x).
(2 povadeg)

iv) MNa kaBe mapaywyiown cuvaptnon f oxvet (cf(x))’=cf’ (x) dmou ¢ évag Tuxalog mPayUaTtikog aplopoc .
(2 povadeg)

v) Av uia ouvaptnon f elval mapaywyiown o€ éva dtdotnua A kot toxVel f'(x)>0 yla kaBe ecwtepikd onpeio Tou A,
tote n f eival yvnoiwg avéovoa oto A.

(2 povadeg)
Qfpa 17
A.Eotw A kal B 600 evdexopeva tou Selypatikol xwpou 2.
a) Note ta evbeyopeva A kat B Aéyovtat acupBifacta; (2,5 povadeg)
B) Na anobeiéete ott P(A) = 1 — P(4). (7,5 povadec)

B. Na xapaKktnploeTe TIG MPOTACELG IOV akoAouBoUv ypadovtag otnv KOAAa oag TV €voelen Zwotd n Adbog SimAa
OTO YPAUA TIOU OVTLOTOLXEL Og KGO poTach.

1 >

a) O ouvteheotn¢ petaBoAng evog Selypatog TIHWV pag onotacdnmote petaBAntic X opiletal amod to Adyo CV ==,

%)

OToU X N Hé€on TN Kat s =0 n TUTILKA aroKALo.
(5 povadec)
B) Ta A kat B sivat evéexopeva tou idlou delypotikol xwpou 2 kot A’ to cupmAnpwpa tou evbexouévou A. Tote:

B1) Av A'cB, tote P(A)+P(B) < 1. (5 povadeg)
B2) Av P(A) = P(A"), tote 2-P(A) = P(2). (5 povadeg)



OEMA 18
Al. Na amodeifete 6TL n mopaywyog tng otabepng cuvaptnong f(x) = c eival f’(x) =0 yia kaBe xeR
(Movadeg 7)
A2. Nwg opiletal o cuvteleotng LeETABOANG Hiag petaBAntng x av ¥<0 kat mwg av  X>0; (Movadeg 4)

A3. MNote pa cuvaptnon f Aéyetal yvnolwg avfouoa o Eva Staotnua A; (Movabec 4)

A4. Na xapoktnploete TIC TPOTACELC TOU 0KoAoUBoUv, ypadovtag oTo TETPASLO oag SimAa oTo ypAUUa TToU
avtloTolel oe kaBe mpodtaon TN AéEn Zwato, av n mpodtaon eival cwoth, N Aabog, av n podtacn eival AavBacuévn

a) loyvel (ouv x)'= nu x yla kaBe xeR

b) H Siaueocog 6 evog Selypatog v mapatnpnoswy eival PEtpo B€ong

c) Avfkalgduo napaywyiolpueg ouvaptrioelg oto R, tote toxvel  (f(g(x))) = f'(g(x)). g'(x)

d) Ztnv Kavovikr Katavour To 95% Twv mapatnpnoswyv BpiokeTal oto Stdotnua (X-s, X+s) Omou X €ival n
UECN TLUN TWV TOPATNPACEWV KOL S 1N TUTILKI TOUC aTtOKALON

e) Av A S Brtote P(A)>P(B) (Movabdeg 2X5)

OEMA 19
Al. Na anodeyBel otL yia SUo evdexdueva A kal B evog Setypatikol xwpou Q LoyUeL:
P(A—B) = P(A) — P(ANB). (Movabeg 12)

A2. Na ypdayete tote pLo cuvaptnon f pe medlo oplopou A Aéyetal cUVEXNG. (Movaéeg 5)

A3. Na xapaktnploeTe TIG MPOTATELS TTOU akoAouBoUV ypadovtag oto TeETpadlo oag Sima
OTO YPAUUA TIOU OVTLOTOLXEL 08 KABE poTaoh, TN AéEn Zwotd 1 AdBog.

a) Av o cuvteAeotig petaBAntotnrog CV evag Seiypartog eivar peyaAivtepog tov 10%
TOTE 10 Seiypa XapakTnpileTol WG ONOLOYEVEG.

B) H turkn amokAlon evog Selypatog sival pétpo dlacmopdc.

v) Av A kot B elval uo acupBiBacta evdexopeva evog Setypotikol xwpou Q ToTe oyUEL:
P(AUB) = P(A) + P(B).

8) Muwa ouvaptnon f Aéyetat yvnoiwg avéovoa os éva Stdotnua A tou riediov oplopol
NG, OTAV yla OMoLoSATOTE onpeia X1, X, € A e X1 < Xy oxUeL f(xq) > f(X3).

(Movadeg 8)
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OEMA 20

Al. Na amobeifete 6TL n Mapdywyoc Tnc cuvdptnone T pe f(X)=x , elvarn f'(x)=1
, yia ke XeR .Movadeg 10

A2. Mote pla cuvaptnon f Aévetal yvnoiwg abvfovoa o éva Stdotnpa A tou mebiou

oplopoU tng;Movadeg 5

A3. Noa xapaktnploeTe TIC MPOTAOELC MOU akodouBoUv ypdovta¢ otnv kKOAAa cag t™n
Aéén Zwoto N Nadog SimAa OTO YypaUUd TTOU AVTIOTOLXEL O Ka¥e mpotaon.

o. Ao evbexopeva A kat B tou {(Slou Sewypatikold yYwpou Q Aéyovrtoal acupBifaocta,
otav AnB=2 .

B. H diapeocog 1) evoc Seiypatoc V nmapatnproewy, tl, tg,...,tv elval mavtote pila amno tig

MapPATNPNOELC QUTEG.

y. loxvet ét(f(X)-g(X))' =f'(X)-gX)+ f(X)-g'(X), 6mou f, 0 napaywyicipeg suvaptrhoetc
oto R

5. lakabe XER toxoeL (nux) =-ovvx.

€. To paPdoypoppa xpnolUomoleitol yLo th ypadlkn mapdoTtacn TwV TLHWV ULOG TTOLOTLKAC
HeTaBAnTnC.
Movadeg 5x2=10
OEMA 21
A1l. Note pia ouvaptnon f Aépe otL eival mapaywyiown oto onueio X, tou mediou oplopoL TNG;
A2. Av f eival pia mapaywyion cuvaptnon og £va Slaotnua A Kal ¢ TPOYyHATLKY otabepd, va amnodeifete OtL

(C-f(X))’ =c-f'(x) yiakdBe x €A .

A3. Na ypayete oto pUANO TWV ATOVTOEWV 00G TO YPA AT
™G ZTtAANG A kat Sirmha oe 2THAHA 2THAH B KABe ypappo, tov oplduod tng
ZTANG B mou avtiotouyet A. f(x)=x 1. f'(x)=ovvx | otn owotr anavinon.
B. f(x)=rnux 2. f'(x)=¢"
x . 1
r.f(x)=e 3. f'x)=—
X
A f(X)=Inx, x>0 | & fi(x)=—
Sfx)=Inx, x> . =——
2Jx
E. f(x)=+/x, x>0 | 5. f'(x)=2x

MONAAEZ2:5+10+10=25



A2KHZEIz2
ANAAYzZH

OEMA 1°

Aivetal n ouvaptnon f(x) = w
x—2

a) Na Bpeite To nedio oplopou tng f(x). (5 povadeg)
B) Na umoAoyioete ta f(1) kau f(3). (5 povadecg)
v) Na urtodoyioete to lim,_ 4 f(x). ( 7 povadeg)
8) Na umtohoyioete to lim, _,, f(x). ( 8 povadec)

OEMA 2°

Alvetal n ouvaptnon f (X)= X}+axi —x—2

11

r.Na Bpeite to a wote n ypadikh mapdotaon tne | va Siépxetal and to onueio A(2,12)

- f(x)
F2.Av a=2 va vunoAoylioete 10 lim—-2
x>l X —1

r3.Na Bpeite tnv e€lowaon tng epaMTOUEVNG TNG Cf oto onueio A(2,12)

OEMA 3°
, , X+3
Alvetal n cuvadptnon f (X): In——.
2—X
A1.Na Bpeite to medio oplopot tne f.
, , : -5
A2.Na anobeifete otL | (X)= .
(x+3)(x—2)
A3.Na peletioete tn ouvdptnon f wc mpoc tn povotovia kat va Seifete
Movadeg 9
OEMA 4°
Aivetai n ouvaptnon  f(x) = x’—4x+6
a) Na Bpebei to nedio oplopou tne f. (5 povadeg)

B) Na peletrioete T ouvAPTNON WC TTPOC TN Hovotovia. (10 povadeg)

Movadeg 9
Movadeg 8

Movadeg 8

Movadeg 8
Movadeg 8

OTL 8ev €xel akpdTATO.



V)N LEAETNOETE TN CUVAPTNON WG TIPOG TA AKPOTATA KABWCE Kal va BpeBouv oL TIHEC TwV akpoTatwy. 10 povadeg

OEMA 5°
, . 3 2
Aivetaw n ouvaptnon f(Xx)=x" —4x~-3x+5, yla xeR.
o. Noa unoloyioete tig tipég f(-1), f(0), f(2) Movadeg: 6
B. Bpeite Tnv mapdywyo tng f. Movadeg :6
Y. Na peletioete tnv f wg mpog TV povoTtovia. Movabdeg: 8
6. Na Bpebolv ta akpotata TG f. Movadeg :5
OEMA 6°

Aivetal n ouvaptnon f(x)=xe".

a. Na Bpeite tnv nmpwtn kat deltepn mapaywyo tng f. (novadeg 9)

B. Na Oeiete otu: " (x)-2f" (x)+f(x)=0. (novadeg 9)

v. Na Bpeite tov puBuo petaBoAng tngf oto xo=0. (novadeg 7)
OEMA 7°

Aivetaun ouvaptnon f(X)=x>+2x*—4x-1xeR

B1. Na Bpeite tnv f'(X) (nov.4)

B2. Na peAetnioste v f wg mpog Tn LovoTovia Kal TO TOTUKA akpotata (nov.7)

B3. Na Bpeite tnv e€iowon tng epamrtopévng eubeiag oto onpeio tng M(-1, f (-1)) (nov.7)
f(x)+2

B4. Na umnohoyioete o 6pto  lim

im— (nov.7)
X =X

OEMA 8°

Aivetat n ouvaptnon f pe f(x)=x" +3x+2.
B1. Na Bpeite o medio optlopol tng.

B2. Na Bpebeito lim M

xo1x 41

B3. Na Bpebein f'(x) koL otn cuvéxela va amodeifete otL f(x)—x- f'(x)=2—x>.

B4. Na peletnBei n ouvdptnon f wg mpog tn povotovia kol ta akpotata. MONAAES: 4+7 +(3+4)+7 =25
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OEMA 9°
, , X+3
Alvetal n cuvaptnon f (X)z In——.
—X
A1.Na Bpeite to medio oplopov tne f. Movadeg 8
, e -9 .
A2.No anobeifete otL f (X)z . Movabeg 8
(x+3)(x—2)

A3.Na peletioete tn ouvdptnon | wc mpoc tn povotovia kat va Seifete TL Sev £xeL aAKpOTATO.

Movadeg 9

©EMA 10°
_3x+1
Alvetal n ouvaptnon ( ) B X +1 :
B1. Na Bpeite o medio oplopoU TnC ocuvaptnong . Movadeg 7
S 2 ,
B2. No amodeifete 6t T (X) = Movadeg 9
(x+1)
B3. Na Bpeite t0 lim f'(x) . Movabeg 9
X— -2
OEMA 11°

Aivetaln ouvaptnon : f(X) —a-X° +ﬂX2 +1 ,XeR, nxapnvAn tng omoiag

siépxetal and ta onpeia A(L0) xat B(2,5) .

o. Na anodeifete 6t: @ =2 kau ff=—3. ( Movébec 09)
B.Ma a =2 kat ,B =-3, vappeite v f '(X). ( Movadeg 08)
v -Na Bpeite tnv e§iowon tng edpamntopevng tng kapmuAng g f oto onueio tng  ue teTunuévn Xy — —1.

( Movabdeg 08)

OEMA 12°
Alvetol n ouvaptnon : f(X) =x3-6x* +9x +1 pe X €R.
a. Na Bpeite tnv napaywyo ' tnc ouvdptnone f. (Movaébeg 06)

B. Na AvUoete tnv e€lowon f'(x)=0 (Movabdecg 06)



v. Na peletioete tnv ouvdaptnon f w¢ mpog tnv povotovia. Movadeg 07)

5. No Bpeite ta tomikd akpotata tng ouvdptnone f.

OEMA 13°
Aivetai n ouvdptnon pe tomno f(X) = x> +2x+1.
i) Na Bpeite to medio oplopol. (5 povadeg)
ii) Na Bpelte Ta Slaotruata povotoviag Kal Ta oKpoTaTa. (10povadec)

iii) Na Bpeite TNV epamtopévn tng ypadIkrg mapaoTtaong Cf ¢ ouvaptnong f oto onueio A(1,4). (10 povadeg)

OEMA 140
Aivetal n ouvdptnon f(x)=In(x’-4x+5)
1. Na BpeBei 1o medio oplopol tne f Kat n mapdywyog tng
2. Na peAetnoste T ouvaptnon f wg mpog tn pLovoTtovia Kal T aKpOTATA TNG

3. Na e€etaoste av n ouvaptnon f £xeL oAlka akpotata

OEMA 15°

Atvetat n ouvdptnon f (X) =2x*-3x*-12x-7 , xeR.

A. Na Bpeite to 6pto : lim f (X) ) Movaseg 5
x—1
o _f(x)+7 ,
B. Na Bpeite to 6plo : lim————. Movadeg 5
Xx—0 X
I. No Bpeite Tnv nopdywyo f '(X) ) Movadeg 5
A. Na peletfioste thv f wg mpog ) povotovia kot ta akpdTaTo. Movadeg 10
OEMA 16°

Aivetaun ouvaptnon f(X)=x>+2x*—4x-1xeR
B1. Na Bpeite tnv f'(X) (nov.4)

B2. Na peAetrioste tnv f wg mpog tn LovoTovia Kal To TOTIKA akpdtata

(Movabdeg 10)
(Movadeg 12)

(Movadeg 3)

(nov.7)

14



B3. Na Bpeite tnv e€lowon tng epamtopévng eubeiag oto onpeio tng M(-1, f (-1))

, , _ f(X)+2
B4. Na unohoyioete To 6plo  lim————

> (nov.7)
=1 X°—X

(nov.7)

15



A. H BaBpuoloyia 50 pabntwv oto pabnua Twv padbnuatikwv divetal oTov MApaKkATwW Mivaka:

2TATIZTIKH

OEMA 1°

. : . Ixet.Zuxv. | ABporotik | ABpolotikn | ABpoLoTiLKA
BaOpoi | Zuxvotnteg IXETLKA ,
i TOoLG Zuxvotnta | ZXET. ZUXV. | ZXET. ZU)XV.
Zuxvotnta ) ,
EKATO TOLG EKATO
Xi Vi fi
f:% N, F; Fi%
11 10
12 4
13 6
15
17 12
19 4
20 2
Z0volo 50
a. No oUUTIANPWOETE TOV TAPATIAVW TIVOKAL. Movadeg: 18
B. i) Mooolpabntég mipav Babud 13 kal mavw; Movadeg: 2

ii) Molo gival To MooooTo TV pabntwy mou mpav Baduo 17 kal KATw;

y. TLM0000TO TV padntwv rnpoav Badbud 15;

H BaBuoloyia twv ypamtwyv 10 padntwv ota pabnuatika sivol :14,15,13,13,16,15,15,16,15,18.Na Bpseite :

o. TN YHé€on TN Kal Tn Stdpeoo.

B. TNV TUTKN OTTOKALON KOl TO ouVteAeoT UETABANTOTNTOC.

Y. va e€etdoete av 1o Selypa ival opoloyevec.

OEMA 2°

Movadeg :2

(novadeg 8)

(novadeg 10)

(novadeg 7)

Movadeg:3

No CUUTIANPWOETE TA KEVA OTOV TTAPAKATW TIHVAKO KOTAVOUNG CUXVOTATWY TWV TILWV X; (LE attioAdynaon) mou
avTlotolyolV ato TANB0¢ Twv enokéPewv otnv LotooeAida tou Yroupyeiov Matdeiog to oxoAikd £to¢ 2011-12 evog
Selypartog 50 padOntwv tng I’ Aukeiou.

Xi Vi f. f. % N: F: %
10 30
20 12

16



30 10
40
1. Moool padntég emokédOnkav touAdayxtotov 20 dpopéc tnv LotooeAida;
2. Molo MooooTd TwV HoBnTwy autwy emlokédOnke To mMoAU 30 dopég TNV LoTOoOEALSQ;
OEMA 3°
Alvetal o mivakag:
Xi Vi fi fi % Ni Fi Fi % X .Vj
1 4
2 5
3 8
4 3
Zuvolo
o) N0t GUUTTANPWOETE TOV TTOPATIAVW TiVOKA adoU TPWTA TOV LETAPEPETE OTO YPATTO OAC. (novadeg 12)
B) Na Bpeite Tn péon TN Twv dedopévwy Tou (Slou mivaka. (novadeg 8)
y) Na Bpeite 0 MOCOOTO TWV MAPATNPCEWV TOU £lval LEYAAUTEPEG TOU 2. (novadeg 5)
OEMA 4°

O BaBuoi Tne ukpng Xouadvag otov €heyxo Tou B tpiurvou, ota 10 padnpata mou s€etdlovtal ypamtd , ATav:

15,17,14,18,15,15,17,17,16,16.
o) No Bpelte tn péon TLUA Twv mapandvw Baduwv. (novadeg 8)
B) Na Bpeite tn S1GUECO TN TWV TTAPATOVW Babpwy. (novadeg 8)

v) Av n SLaKUpOVoN TwV TTApomavw TWV s°, elvat ion pe 1,4 va uTtoAoyioeTe To GUVTEAEDTH HETABOANC CV.
Xapaktnpiletal 1o deiypa Twv Babuwyv wg opoloyeveg; (Na altloAoyrnoETE TNV ANAVTNON 0ag).

(Atveta ot \/1,_4 ~12) (novadeg 9)

17
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OEMA 5°

JTov mMapakatw mivaka divovtal ol WPeg HEAETNC TwV 50 pabntwyv tng A tagng evog Aukeiou
otnv dLapkela plag eBdopadac eivat:

Qpeg Zuxvotnta f.% N,
Xi Vi
2 8
3 vV,
4 12
5 15
6 6
Z0voAo
B1.Na umoAoyioete tTn ouxvotnTa V) Movadeg 5
B2.Av v,=9 va CUUTTANPWOETE TOV TivaKa . Movaéeg 5
B3.Na umoAoyioete tTn HEON TIUA TWV WPWV HEAETNG TWV pabnTtwy. Movadeg 8

B4. Na unoAoyloete to mARBO0OC¢ Twv padntwv mou peAétnoav to MoAU 4 wpeg. Movadeg 7

OEMA 6°

Na LeETadEPETE OTO TETPASLO GO TOV EMOWEVO TIVAKA CUXVOTATWY KOL OTh CUVEXELD VOL CUUTTANPWOETE T OTOLXELD
Tou Aelmouv o€ KABe pLa armo TG MEVTE OTHAEG

X; v, f. N; f.% F %
1 2 0,1

2 8

3 8

4

OEMA 7°
Mua petopAnt) X naipvettictipég: 1,2,3,4,5,6,7.
Al.  NaBpeite tn péon Ty X . Movadeg 8

A2. Na Bpeite Tn S1dpecO 6 TWV MAPATIAVW TOPATNPHOEWV. Movadeg 7

A3. No Bpeite Tn StoakvpAVON S° TWV MAPOTIAVW TTAPOTNPICEWV. Movadeg 10
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OEMA 8°

270 Suthavo mivaka Sivovtat ottipeg X; piag petaBAntig X, Kol KATTOLEG Qo TiG

avtiotoyeg ouxvotnteg .H oxetkr ouxvotnta g tig X, eivar f, =0,4. i "

1
H ouxvotnta V; €lval To TOTKO EAGXLOTO KO N HECH TLUK X, TWV TAPATTAVW TLWOV Xi : :
10 ToTIKO péyiato tng ouvdptnang: F(X)=2- xX*—3x*+6-Xx ,xeR. 3
a. Na arnoSeifete 6tLTo péyedog V tou Selypatog, eivar: v =15. (Movadec 05) 4 6
B. No amobeitete ot vV, = 2 xat X=3. (Movadeg 09) 20voho v
v- Na arnobeifete ot n ouxvotnta Vy givar: Vy = 5. (Movabeg 05)
8. Na umoAoyioete tn Stdpeco Tou Selypatod. (Movaébeg 06)

OEMA 9°

OL TP AKATW TIUEG AVIUTPOOWTEUOUY To MARBO0C Twv eTPatwv mou pnopei va petadépel kabéva amno 20
SladopeTika autokivnTa .

5 4, 4, 6, 4 3, 5 4,5 3, 4 3, 5 6, 4 5 5 3, 4 4

M. No cuPMANPWOETE ToV MivoKa (nov.9)
MetaBAntn Tuxvotnta IXETIKN ABpoloTikn ABpPOLOTIKI OXETIKN XV,
ouxvotnTa TOLG ouyvotnta N, oUXVOTNTA TOLG
X Vi ekotd  f,% ekatd %
3
4
5
6
Z0voho
2. Na Bpeite tn SLAPECO TWV MAPATIAVW TLLWV (nov.6)

3. Na Bpeite tn HEON TN TWV TTAPATIAVW TLLWV (nov.5)



4. Na Bpeite To MTOCOOTO TWV QUTOKIVATWY TOU SEIYLATOC TTOU UIMOPEL va LeTadEPEL TO TTOAU 5 eriParec.

(nov.5)
OEMA 10°
Al. Na GUMITANPWOETE TOV Ttivaka (nov.10)
MetapAntr | Zuxvotnta | IXETKN ABpolotikn ABpOLOTIKI OXETIKN
ovxvotnta ouxvotnta N, ouxvotnta  F
X vV XVi
X, =1 100
X2 =3 0,5
X, =5 250 0,5
Zuvolo
A2. Na untoAoyioete tn péon tun e f (nov.7)
A3. No umoloyioete t Stakvpavon tng f (nov.8)
. 2
K (Z XV,
(Alvetarot % = —{ inzvi = } )
VA v
OEMA 11°

H e€étaon 10 pabntwv oto abnua tng ITATIoTIKNG £6Waoe Toug £€n¢ Babuolg:

11,3,7,5, 16, 14 ,11, 10, 11, 12

a) Na Bpeite To MO000TO TWV pHadntwy mou gypae Katw amno 10. (5 povadeg)
B) Na Bpeite moool padntég eypaav touAdyiotov 14, (5 povadec)
v) Na Bpeite tn Siaueoo. (7 povadeg)

8) Na Bpetlte tn péon Tun. ( 8 povadecg)
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OEMA 12°

AVETOL O TIOPAKETW THVAKAG KATAVOWFC GUXVOTATWY TIOU TIOPLOTAVEL TOV apLBpd Twv mawdwv evoc delypotoc 40

OLKOYEVELWV.

XI Vi 1:i N i FI

1 4

2 16

3

4 0,2

ZUvoho

B1. Na petadépete otnv KOAAO 00C KAl VAL CUUITANPWOETE TOV APATIAVW TIVAKA. Movadeg 13
B2. Na Bpeite Tov aplOUO TWV OLKOYEVELWYV TIOU £XOUV TOUAALoTOV U0 TtaldLa . Movadeg 6

B3. Na UTTOAOYLOETE TO TOCOOTO TWV OLKOYEVELWY TIOU €XOUV TO TIOAU Tpia madid .  Movadeg 6

OEMA 13°
Mua Ta€n €xel 18 pabntéc. H péon tun tou LY oug Twv padntwy sival 172cm.

A) Moo Ba elval To péoo UYPog ™G TAENg av mpootebolv  AGAAoL U0 pabntég pe UPog 152 kat 158cm
avtiotoa; povadeg 13

B) Nooo Ba yivel to péoo UPog tng taéng av duyel evag poabntig pe OPog 186cm; povadec 12

OEMA 14°

Ta anoTteAéopata TwWV eKAOYWV O £va eKAOYLKO TURUa SivovTal amo Tov mapakatw (gAALTA) ivako:

Kéupa SugvétnTa Ixetkn Tuxvotnta f;
X, v,
A 0,25
B 150 0,50
r 0,10
A 45
JUvolo
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o) No CUUITANPWOETE TOV TIVAKAL. povadeg 18
B) Na oxedlaoete 0 paBSOYPALO TWV CUXVOTHTWV V; povadeg 7
OEMA 15

H eniboon evog pabntn tng I Aukeiou o€ mévte pabnuarta sivat: 12, 10, 16, 18, 14.
A. Na Bpetlte tn dlapeoo.

B. Na Bpeite tn péon enidoon.

. Av ta padnuata eiyoav ouvteheotég otabuiong 2, 3, 1, 1 kat 3 avrtiotowya, mota Ba Atav

n uéon emidoon; Z& mola pabnparta Enpemne va Swaoel bLaitepn mpoooxr o Habntng;

OEMA 16

E€etdoape éva Seiypa 20 poltntwy we mpog tn Baduoloyia Toug oto padnua thg Actpovouiag Kat ta
QMOTEAECUATA TNE EPEVVOC TTAPOUCLALOVTOL OTOV TIOPAKATW TTVOKQL

BaBuoloyia AplBuog potntwv fi% N; XiVi x> XVi
X Vi
2 6
3 7
5 3
8 4
SYNOAO /1111111 11117
A) Na petadEpeTe TOV MAPATIAVW TIVAKO 0TO TETPASLO 0OC KAL VO TOV CUUTIANPWOETE [Movabdeg 12]
B) Na 6eyBel 6tL n péon Babuoloyia twv dottntwy sival x = 4 [Movadec 4]

) Na BpeBei n Tumikn andkAon s tou Selypartog

)2
(Aivetar s? = % . {Z x? v — M} ) [Movdsec 9]

v

OEMA 17
Y& plo OTATIOTIKY €PEUVA TTALPVOULE TIG TTAPAKATW TOPATNPHOELS TTIoU adopolV o€ pia petapAntn X:

1 7’ a ’ 5 ’ 2 7 B 7’ 7 7 5 7’ v ’ 2 ’ 1
Aivetat emutAéov n MOAUWVU LKA cuvdptnon f(x) = x*> — 8.

A) Na Bpebolvta a, B,y avyvwpilouvpe 6tta=1f(2), B=f(1)katto vy =Ilim ,_o[f(x) + 12]



[Movabdeg 9]
B) MNa a=0 kat =3 kaly=4 va Bpelte:

1)Tn péon T tou mapandvw Selypartog Twv 10 mapatnpnoswy

2)Tn 8Ldpeao tou [Movabdec 16]

OEMA 18
Ztov SdutAavo mivako Sivovtal ol TLHEG MLOG HETABANTAG X KOl KATIOLEG
OUXVOTNTEG, 0OPOLOTIKEG CUXVOTNTEG, OXETIKEG GUXVOTNTEG KAl ABPOLOTIKEC

OXETLKEC OUXVOTNTEG.

. Na cupmAnpwBet o mivakag Movadeg 9
2. Na Bpeite Tn Hé€on TN KOL TNV TUTILKK amokKALon
Movadeg 9
3. Eivalto Selypo opOLOYEVEG;
Movadeg 7
OEMA 19

23

i | vi| N | fi | Fi |fi% | F%
100 0,1

200 | 15| 20

300 0,4

400

~ Il I

ALVETOL O TTOPAKATW TIVOKOLC KOTOVOUNG GUXVOTATWY KAl 0OpOLOTIKWY CUXVOTATWY

KOTAVOI ToU aplBpol Twy pabnudtwy mou aploteucav evog delypatog dpoltntwy.

TIOU TTOPLOTAVEL TNV

Xi Vi fi N; Fi fios Fis
1 8
2 14
3 4 0,2
4
ZOvola 11T T 111111

.Na petadépete otnv KOAAA 0aC KaL VO CUUTTANPWOETE (1e attoAdynon)

(Mov. 15)

TOV TapATAvw mivaka.

2. Na Bpeite tov aplBuod Kot To TocooTo TwV GoLTNTWY OV AploTEVUCAV O€ MEPLOCOTEPQ O SU0 padnuata.

(Mowv. 5)
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OEMA 20

Ol TWEC pag petaBAnTG X Kol oL avtioTolyeg ouxvotnteg Sivovtal oTov Tapakatw AAEUTH VoK :

Xi Vi
2 3
6 v,
10 V3
14 6
18 2
Zuvolo 20

Al. Av sival yvwotd ot X =9,8 va UTIOAOYIOETE TI{ OUXVOTNTEGV, KOL V3.
(Mov.15)

A2.. Na umoloyioete tnv dtdpeco §.  (Mov. 5)

A3. Na oxebldoete to moAUywvo cuxvotitwy. (Mov. 5)

OEMA 21

PwtnOnkav 10 0LKOYEVELEG YLOL TOV apLBUO TWV TTALSLWVY TTIOU £XOUV KAl OL ATTOVTACELS TOUG

daivovrtal oTov mopakATw TivoKa :

ApBuoc matdlwy Tuyvotnta IXET. TuxvoTNnTa IXET. TuyvotnTa ABp. Zuyvotnta
X Vi f; fi % N;
0 o
1 o+2
2 o+l
3 a-1
Z0voho
I
1. No deifete oL a = 2. ( Mov.7)
2. No CUUTANPWOETE ToV Mivaka av o = 2. ( Mov.10)
3. Na Bpeite tnv péon TN Twv matduwv mou €xouv ot 10 okoyéveleg.  ( Mov.8)

Aivovtol ol aplBuot

Na umoloyioete:

i) Tn péonuuy X

5,

3,

ii)Tn Slaomopd Twv aptBpwv S

iii) Tn Stapeco &

OEMA 22

5,3, 8,6, 5.

(5 povadeg)

(5 povadeg)

(5 povadeg)



iv)To ebpog R (5 povadeg)

v)To ouvteheotn petafoling CV (5 povadeg)

OEMA 23

H e€€taon 10 pabntwv oTo Habnua tng ITATIoTIKNG £6waoe Toug €N Babuolc:

11 3 7 5 16 14 11 10 11 12
Na Bpeite:
a) tn dapeoo, (5 povadec)
B) Tn peon A, (5 povadeg)
y) To eUpog Kal (5 povadec)
8) tn dakvpavon tng mapanavw Baduoloyiog. (10 povadeg)
OEMA 24

Ol anootaoelc (og km) Twv 26 KowoTATWVY €VOG VopoU armod To TANGCLECTEPO VOOOKOUELD lval :
5, 10, 8, 8, 13, 10, 4, 2, O, 16, 5, 15, 9,6, 4,7,5,4,6,7,7,5,8, 10, 3,9

1) No KaToOKEUAOETE Ttivaka

o) ATOAUTWY CUXVOTATWY (Movadeg 7)
B)ABPOLOTIKWY CUXVOTATWY TWV ANMOCTACEWV (Movadec 5)

2) Mooeg KoWOTNTEC AMEXOUV ATO TO VOOOKOUELD TepLocOTEPO amo 10 km; (Movabeg 5)

3) Mooec KOWOTNTEC ATEXOUV ATO TO VOOOKOUELO TouAdylotov 5 km kat to oAU 8 km; (Movabdec 4)

4) Na Bpebei 10 TOCOCTO TWV KOLWVOTATWVY TTOU AMEXOUV Ao TO VOookopeio akplBwe 8 km; (Movadeg 4)

OEMA 25

E¢etdotnke éva delypa 80 OLKOYEVELWV WG TIPOG TOV APLOO TwV adLWVY TOUG Kol TIPOEKUYIE O TTAPOKATW TIVOKOC:

ApLOnOG ApLOuog (v;) f, £.% v, N,
moudwwv (x;) OLKOYEVELWV
0 12
1 20
2 32
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3 12
4 4
ZUvolo 80

A. Na CUUTTANPWOETE TOV MAPATIAVW Ttivaka, adol Tov peTadEpeTe otnv KOAMa oag.  Movadeg 12
B. Na urtoAoyioete:
i) Tn péon Tun. Movadeg 8

ii) Tn Sdpeoo g kKatavopig. Movadeg 5

OEMA 26

Pwtrioape toug 40 Habntg pag TaEng yla tov aplBpud twv adeAddwv touc. OL amavinoeLg mou nipape daivovral

OTOV TIOPAKATW TIVOKO CUXVOTHTWV.

ApOpuadg Zuxvotnta v; ABpoLoTikn IXETIKN IXETIKN ABp. IxeT. AOp.Z)eT.
adeddwv x; Zuyv. N; Tuyv. f; uyv. f% Zuyv. F; Tuxv. F%
0 8
1 12
2 10
3 8
4 2
Zuvolo - - -
B1. Na avtlypaete Tov Tivaka otnv KOAAQ 0OG KAL VAL TOV  CUUTTANPWOETE. (Movaébeg 10)
B2. Na umoAoyloeTe TNV PEON TLUA X TOU mapandvw Selypartoc. (Movaéeg 8)

B3. Na Bpeite To mARB0C Kal To MOcooTd TwV LaBNTwy ToU £Xouv TOUAAXLoTOV £€va aAAd To TTOAU Tpla adéAdla.

(Movabdeg 7)

OEMA 27

To péoo LYPog evog Seiypartog 40 padntwv tng I Tdéng evog Aukeiou gival X = 170cm. H katavopu Twv padntwy wg
TPOG TO UPOG elval KavovikA Kal to 34% twv pabntwv €xouv UPog anod 170cm €wg 175cm.

M. Na anobeifete otL Tumikn amdkAlon s Tou UPoug Twv Hadntwv sivatl 5. (Movadeg 8)
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2. Na umoAoyicete 10 TOGOOTO Kal To MANB0¢ Twv pabnTtwy 1ou £xouv UPog amnod 160cm  £wg 180cm.

(Movadeg 8)

3. Na umtoAoyioete Tov cuvteheoth petaBoAng CV tou UPoUG TwV PaBNTWY KoL VOl XOPOKTNPLOETE TO SElypa WG
T(POG TNV OLOLOYEVELQ. (Movaéeg 9)

OEMA 28

Alvetal 0 mMApaKkATw TMivOKAG KOTAVOUAG OUXVOTATWY €vOg Oelypatog ,  HLAG TOOCOTLKAG
HeTABANTAC X.

Tipég ZuXVOTNTEG ABpolotikég zXEYLKéq z)(E'flKE'C
v, X TUXVOTNTEC ZUXVOTNTEG ZUXVOTNTEG
X Vi N, f. f.%
1 36
2 60
3
4 30
Zuvolo 200
ri. Na umoAoyicete tn cuxvotnta V3 tng TLpAc X; =3.
ra. Na HETADEPETE CUUTMANPWHUEVO TOV MAPATTAVW Tivaka oTnv KOAAA oag.
r3. Na umoAoyioete Tn Héon TN Kal tn SLAMECO TOU mapandavw delypatog .
rq. Na Bpeite to MANBOC TwWV MOPATNPHOEWY TTOU £lval HeyalUTepeG ToU 2.

Movadeg 5 +7 +8 + 5 = 25
OEMA 29

a) O mapakdtw mivokag deixvel tov Baduo mou mipav 50 dpottntég os éva padnpa. Adol avtlypdete tov

TLAPOKATW TIVAKO OTO TETPASLO GO VA TOV CUUIMTANPWOETE. (novadeg 15)
BaBuoc(x) Tuyvotnta(vi) IXETIKNA ABpolotikn IXETIKN
Yuyvotnta (f) Tuxvotnta(N;) Tuxvotnto( %)
4 12
5 8
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6 16
8 4
9 10
oUVoAO 50 _
B) Néool porttnteg eypadav mavw amnd 5; (novabec 5)
y) Molo eival To mooooTto Twv doltnTwy 1o Eypaav armo 8 Kol mavw; (novabdeg 5)

OEMA 30

2TO TAPAKATW XPOVOYPOLUA TIEPLYPADETAL TO TTOGOOTO TWV SNANTNPLACEWY OTd TNV XPHON TAUCLTOVWY GaAPUAKWY
TIOU TIEPLEXOUV AOTILPIVA N TIAPAKETAHOAN TNV Ttepiodo 1980 — 2004 otnv EAAGSQ .

I—O—Amnplvn == NopoxeTapoAn ]

Nocoatd (%)

0 " d I i " i " '
T ' T L T ' T '

1980 1988 1994 1999 2000 2001 2002 2003 2004

Ixfipa 15, AnAnmpidosig pe Taveimova @appaxa

Mnyn: Yrroupyeio Yyeiag
. Na Bpeite to £T0¢ O0TO OMOILO EiYOUE:
o. To LKPOTEPO TTOCOOTO SNANTNPLACEWY ATIO TTOPOKETAUOAN. Na ypAPeTe TO
avTioToLyo MooooTo.
B. To HikpOTEPO TTOCOOTO SNANTNPLAcEWV amod aorpivn. Na ypaete to avtiotolyo
TI0CO0CTO.

2. Moto £toc eiyape to 610 TocooTod SNANTNPLACEWY ard aoTiLpivn 1) TOPAKETAUOAN;

3. Av to 2003 dnAntnplactnkav cuvoAlka 1000 noAiteg o€ 6An tnv EAAGda amno Siddopa aitia, Kol To TocooTo
QUTWV TIOU dNANTNPELACTNKAY ard aoTipivn Onwg paivetal oto xpovoypauua eivat 1.8%, tdte oo 1o mARBog autwv
Tou SNANTNPLACTNKAVY OO QoTILPLvN;

MONAAE:: (7+7)+4+7=25
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OEMA 31
ZTov mapakatw Tivaka meplypadovtal ot Babuoioyieg 100 dpottntwy Tou Mabnuatkol tuRpatog tou A.N.O oto
HaBnua tng lotopiag Twv Madnuatkwy.

MAndog Mooooto AUpOLOTIKES AUpOLOTIKES
BaduoAoyia @otntwv Q@oitntwv Zuyvotnteg SXETIKES
7 f:% N; Suyvotntes F;%
12
8
35
20
5
10
6
9 4
Zuvola 100

(N[ A_hWIN

Al. AdoU petadépete Tov ivaka oTo GUAAO TWV OMAVIACEWV 0OC, VO TOV CUUTIANPUWOETE.

A2. Na Bpeite To mARBo¢ twv doltnTwv mou KOmnKe oto padnua (dnAadn mou éypade Babud katw amod 5.
A3. Na Bpeite to mARBog twv dottntwy mou apiotevos (6nhadn nou gypale Touldaylotov 8

A4. Molo To MooooTo TwV dolTNTWV Tou £ypae Babuod touldxlotov 5 kot To moAU 7;

A5. Na Bpeite Tov péoo 6po twv Babuoloylwv Twv ypartwy Twy 100 ¢poltntwy.

MONAAES:5+5+5+5+5=25

OEMA 32

O lNavvng pmopet vo méeL otV SOUAELA TOU o TO OTIITL TOU ETIAEYOVTOC OVAECA OTO AOTLKO AewdOopElo TNG

YPOUMNG A 1) TO TPOAEL TNG ypap g B.O xpovog mou xpeldletal Kol oTiG SUO TEPUTTWOELG AKOAOUBEL TNV KAVOVIK

KOTavour).

To aotiko Aewdopelo TNG yPAUUAC A €XeL LECO XpOVOo SLadpopr 20 AEMTA YEe TUTIKY amokAlon 3 AemTd eVvw TO
TPOAEL TNG YPAUUAC B £xeL péco xpovo Sladpopung 21 Aemtd pe Turikn anokAton 2 Aemtd. Moo amnd ta Suo péca

TPENEL va eTUAEEEL 0 MAvvng yLa val TACEL OTO OTTITL TOU
L) To Alyotepo o 23 Asrttd. . MONAAES : 13

W) to apyotepo oe 17 Aemtd.  MONAAEZ : 12
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NIOANOTHTEZ

OEMA 1

Av yio To vdexopeva A kot B evoc Setypatoxwpou Q éxoupeP(A)=1/2, P(B)=1/3 kat P(A B)=1/6, va Bpeite TIC
TUOAvVOTNTEG :

A. Na mpaypatomnolnBei touAdyilotov €va amo ta A kal B.
B. Na pnv npaypotonotnfel kavéva amd ta A Kal B.
I. Na mpayuatornotnBei povo to A.

A. Na npaypatonolnBei povo éva amo ta A kat B. Movadeg 5+5+7+8

OEMA 2
Eotw Ta eviexopeva A, B gvdg Setypatikol xwpou Q ue P(A)=0,3 , P(B)=0,4kat P(ANB)=0,1.
Noa amodeiete OTL :
a. P(AUB)=0,6 (Movasec09)
B. P(A')= 0,7 (Movéseg 08)

v. P(A-B) = 0,2 (Movabeg 08)

OEMA 3
Av A, B evbeyxoueva evog Selypatikou xwpou Q, pe P(A’)=0,4, P(B)=0,3 kat P(AUB) =0,7, va untoAoyioeTe:

B1. To P(A) kaiLto P(ANB) Movadeg 9

B2. To P(B-A) katto P[(A-B)U(B-A)] Movébec 9

B3. To P(AUB’) Movabdeg 7
OEMA 4

ATO TOUG HOBNTEG PLOG TAENG EVOG OXOAELOU eTUAEYOU LE TuXaia €va padnti. Av veN pe v 23, tote n mubavotnta

, , , I 3v , ] v+2 ,
Tou evbexopévou va pabaivel o pabntig MaAAwa eival g Vo poBaivel lomavikd eival 7 Katva paBaivel
' ' , v+1
kat Tt 6uo yAwooeg eival e

Al. Av yvwpiloupe OTL oL paBNnTEG Tou oXoAslou paBaivouv UTIOXPEWTIKA TOUAAXLOTOV piat amo TG U0 YAWOOES
va amodeifete otL v =3 Movadeg 8
A2. Na Bpeite tnv mBavoTNTA TOU EVOEXOUEVOU O HOBNTAG va paBaivel Hovo pia amod TG SU0 YAWooEeg

Movadeg 8
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A3. Av o aplBuoc twy padntwv nou pabaivouv kat Tig SUo yAwooeg eivat 32 va Bpeite Tov aplBuo twv padntwyv g

Taénc. Movadeg 9

©OEMA 5

Ao 120 pabntég evog Aukelou, 24 pabnTEC CULPETEXOUV OTO SLaywVLOUO TG EAANVIKNAC MaBnuartikng Etapeiag, 20

HaBNTEG CUMMETEXOUV OTO SLaYWVLOWO TG 'Evwong EAARvwyY Quoikwy Kot 12 pabntég CUMUETEXOUV Kal oToug U0

Slaywviopouc. Emidéyoupe Tuxala éva padnth. Nola eivat n mbBavotnta o pabntng:

0) VoL CUPLUETEXEL 0 VOV TOUAGXLOTOV alto Toug SU0 Slaywviopoug; (8 povadeg)

B) va cuppETEXEL LOVO 0° Evav armod Toug SU0 SLaywvioUoug; (8 povadeg)

Y) VO Un CUPLUETEXEL O KOWVEVOV ATTO TouG SU0 SLaywvIoHoUG; (9 povadeg)
OEMA 6

‘Eotw A kal B 600 evdexoueva evog Selypatikol xwpou Q yla to omola LoxUeL :

P(A):%, P(B'):é Ko P(B—A):%.

A. Na Bpeite tnv mbavotnta P (B) . Movadeg 5
B. Na Bpeite tnv mbavotnta P (A N B) . Movabdeg 7
I. Na Bpeite thv muBavétnta P (A U B) . Movabdeg 7

A. Av 0 Selypatikog xwpog Q amoteAeital amno oomniBava anhd evdexoueva kat to MARO0¢ Twv oTolKElwy Tou

ouvolou A eival N(A) =8 va Bpebei to MARBOC Twv oToLKEIWY TOU Setypatikol xwpou Q. Movadeg 6

OEMA 7

e éva AUKelo, T0 61% Twv padntwv xpnotponolel yLa nAektpovikn alAnAoypadia to “Gmail”,
T0 53% xpnoipomnolei to “Yahoo” evw to 93% xpnoitpomolei pia touAdaxiotov amod tig Svo

UTtNPEOCLEG.
EmiAéyoupe tuxaia éva padnth avtol tou Aukelou kal Bewpolpe Ta evdeyxopeva:

A: o paBbntng xpnowpomnotei to “Gmail”.



B: o paOntng xpnotpomnotel to “Yahoo”.

Na umoAoyioete TIGg mMIBAVOTNTEG TWV EVOEXOUEVWV:

Al. O pabntAg va unv xpnotpomnotel to “Yahoo”.

A2, O padntng va xpnotpgomolel kot T SUO OUTEC UMNPEOCLEG
oaAAnAoypadiac.
A3. O pabntng va xpnotpomnolel povo pia amnod tig 6U0 AUTEG UTtNPEOLEG.

A4, O pabntng

vo Xpnoldomolel

NAEKTPOVLIKAG aAAnAoypadiag.

ula TO TOAU

OEMA 8

NAEKTPOVLKAG

and T SU0 AUTEC UTNPEOCLEG
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Movadeg 6 + 7 +7 + 5 = 25

O mapaKATW Tiivakag avodEPETAL 0TO KATVIoUA Kal Ta tpofAnuata vysiag 200 atopwy:

KATINIZTEZ MH KAMNIZTEZ 2YNOAO
Me mpoPAnpata 20 20 40
vyelag
Xwplg mpoPfAnuata 30 130 160
uyelog
2YNOAO 50 150 200

EmAéyoupe éva AdTopo.

i) Na elval kamviotng.

Na Bpeite tnv miBavotnta:

i) Nat £xel mpoPAnua vyeiog.

iii) Na elval kamviotn ¢ xwplig mpdPAnua vyeioag.

iv) Na elval komviotn¢ pe mpoBAnua vysiag.

v) Na pnv €xet mpoBAnpa vyeiag.

(5 povadeg)

(5 povadeg)
(5 povadec)
(5 povadeg)

(5 povadeg)



2YNAYAZTIKEZ

OEMA 1

Eotw n ouvdptnon F(X) =X —2.

1. Moto to medio oplopol NG cuvaptnong f;
2. Mota n péon T Kat n dtapeoog twv napatnpnoswv f(2), f(6), f(27), f(11), f(3).
3. Na Bpebel n mpwtn mapaywyog tng f(x), SnAadn n f(x).
_ f(x)-1
4, Na urtoAoylotel To lim————.
x-»3 X —3

OEMA 2
Alvetal delypa pe ouvtedeotny petaBAntotntag 0,3 ,uéon Tt 10 Kol TUTIKA amokAwlon S kabwg Katn

1
ouvaptnon f(x)=-§X3+Sx2-8x+1, OmouU S n TMapamAvw TUTKA omokAon. Na Bpeite :

oL TNV TUTILKN OIOKALON (novadeg 7)

B. tnv povotovia tng f (novadeg 10)

y. Ta akpotata tng f. (novadeg 8)
OEMA 3

Alvetal n ouvédptnon f pe tomo:  F(X)= (X2 —l)-ji;4x2 +4

KL To melpapa TuXNG NG plbng evég Japlol ue Sewypatikd xwpo Q={12,3,4,5,6}.
Av A €Q tore:

- 2
o. No amodeiete OTL : IXILT} f(X) = 2'(2' _4) (Movabeg 07)

B. Na mpoollopioete Ta oTOLXElQ TWV MOPOAKATW EVOEXOUEVWYV

A:{ﬂ, e O/ limf (x)> §) (Movasec 05|
Bz{leQ/IXLrlnf ) 61} (Movasec 05)

Na Bpeite tnv miBavdotnta :

i. Na mpaypotonoinBei éva touldyiotov amno ta evéexopeva A kat B. (Movadeg 04)

33
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ii.Na mpayuatonoinBei povo to evéexouevo A. (Movadeg 04)

OEMA 4

X—2
KalL Th ouvaptnon f HE f(X) = 2

gl =

1 1
OewpoULE TO Seiypo TWV MAPATNPHOEWY g , E ,

M. No umnoloyioete Tn SLGUECO TOU TTAPATIAVW SELYUOTOG.

2. Na Bpeite 1o medio oplopol tTN¢ f.

3. No umoloyiocete To 6plo |X| ITZI f (X) .
%

ra. Av A , B 800 evsexopeva evoc Setypartikod xwpov € ue AUB=Q), P(A) = L'_';gf(x) kar P(B")
N TLUA Tng Stapéoou Tou unoAoyioate oto M, va umtoAoyioete TV P(A M B) .

Movdadeg 6+5+6+8=25

OEMA 5
‘Eotw A 1o evexouevo o pabntng va sival dplotog oto Mabnuatikd Kal B to evéexopevo va eival Gplotog ota

Apxala, pe P(A) , P(B) oL avtioToleg MIBaVOTNTEC TWV TTAPATIAVW EVOEXOUEVWV.

3

Av n mBavotnta vo eival aplotog povo ota Mabnuatikd sivol 1_0 Kol oL mBovotnteg P(B), P(AﬂB)
1 4} >4

Bpiokovtal oto cUvoho Y= {—, a , OTlou % . Na Bpeite:
<BHT P L

2°73

2
Al. No amodeifete 6t O = g Movadeg 5
A2. Na Bpeite Tnv mBavotnta tou evéexopévou A. Movadeg 5
A3. TnvmBavotnta va sival KaAOg Hovo o€ éva amo ta 2 padhiuarta. Movadeg 5
A4. Tnv muBavotnta va sival KaAOg To oAU o€ éva amnod ta 2 padnuata. Movadeg 5

A5. Na pnv eivatl KaAog o KavEva oo Ta Mapandvw padhiuata. Movadeg 5
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OEMA 6

2 ,
X“=xP(A") - P(A) X
x-1

1

Eotw A,B 800 evbexodpeva tou Seypatikol xwpou Q kai n ocuvdptnon f(x) =

3
Z_pB x=1
5 (B)

n omola ivol cuveyng oto xp=1.

a .No arnobeiéete ott: P(A)+P(B) = % (Movabeg 13).

B. Na Bpeite Tn péon tun kot tn SLIEUECO TwWV aPLOPWV : P(A) ) P(B) ) P(AU B) ) P(Aﬁ B)
(Movabeg 12)

OEMA 7

2TOV TaPAKATW Tivaka SLVETOL N KATAVON TwV BPOLOTIKWY CXETIKWY CUXVOTATWVY Tou Bdapoug 80 pabntwv tng I’
TaéNng evog Aukeiou. Ta dedopéva €xouv opadomolnBet og 4 KAAOELC.

Bapog o€ kAd ABpolotikn Zxetikn Zuxvotnta F;
[-)
45-55 0,2
55-65 0,5
65-75
75-85

o) Av yvwpilete OTL N GXETIKA cUXVOTNTA TNG TPLTNG KAAONC lval SUTAGCLA TNG OXETLKAG CUXVOTNTAC TNG MPWTNG
KAGQonc, va Bpelte TIG TIHEC TNG 0OPOLOTIKAG OXETLKAG CUXVOTNTAC TIOU OVTLOTOLYOUV oTNV Tpitn Kal TEtaptn KAAon.
(8 povasdeg)

B) Na urtohoyioete Tt pHEON TLUN TWV TAPATIAVW SESOUEVWV. (9 povadeg)
y) EmAéyoupe tuxaia amo to Seiypa twv 80 poabntwy Eva padntn.
v1) Na Bpeite tnv muBavotnta va £xel BAPOG UIKPOTEPO Ao 65 KIAA. (4 povadeq)

v2) Na Bpeite tnv mBavotnta o padntrg va £xeL Bapog peyahUTEPO A 100 TwV 55 KIAWV Kal PLKPOTEPO TWV 75 KIAWV.
(4 povadec)

OEMA 8

‘EOTw X MO TOCOTIKA LETABANTA WG P0G TNV omola eEeTAloupe €va Selypa LEYEBOUG V KAL X1,X5....X, OL TIOPOTNPHOELG
LE HEON TN X KaL TUTILKA OTTOKALON S. AV N ehANMTOUEVN TNG YPAPLKNG TIAPAOTOCNC TNE CUVAPTNONG

f(x)=2x>-sx*-3.x.X+17 oto onueio tng A(2.-3) ivat mapdAAnAn otov x'x



1. Na Bpelte TNV pé€on TN X KOL TNV TUTILKN amokALon s (Movabeg 7)

2. Eotw X=4 kot s=3
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2.1. Avyyys.....y, Elval OL TAPATNPNCELG TTOU TIPOKUTITOUV 0V TIOAAQTTAQLGLAGOULLE TLG X1,X;.... Xy HE TO -2 KO LETA

npooBécoupe 1o 1, va e€eTACETE av TO Kavouplo delypa eivat opoloyevég (Movadeg 9)

2.2. Av n Katavopn lvat epimou Kavoviki Kal 20 mapatnpioelg €xouv TLun touAdytotov 10, va Bpeite to

mARBo¢ twv napatnpnocwv (Movadeg 9)

OEMA 9

Aivetaln ouvaptnon f(X) =

Jx+7—3
4

X% —

evbexopeva. Oswpoupe A kat B uo evdexopeva tou Q yla Ta onoia L.oxuouv:

P(A-B) :%, P(A) =8lim f (x), P(B) =é

Al. Na Bpeite to medio oplopou g ouvaptnong f(X).
(Movadeg 8)

A2. Na anobeiéete 6Tt P(A) =% kat P(AnB) =% :

(Movadeg 9)
A3. Na untoAoyioete thv miBavotnta vo cuPel éva povo amo ta A kat B.
(Movadeg 8)

OEMA 10

Aivetat n ouvdptnon: f (x) = 10sx? + % - x + 11, xe R, dmou X n HéECN TR X KAL S N TUTILKY OTOKALON TWV
TLAPATNPROEWVY EVOG SElyOTOG.

Av n edamtépevn TnG KAUUANG tne f oto onueio A(-1,f(-1)) elval mapdAAnAn otnv € : y =2011 tote :

A) Na urtoAoyloeTe TNV MPWTN MAPAYWYo TG cuvaptnong f. MONAAE: : 5
B) Na 6eiete 6tLTO Selypa ival opoLloyeVEG. MONAAE: : 5
N Na deiéete otL N f mapouoialel eAdyloto. MONAAE: : 5

A) Av n ghaylotn Tun tng f elvat ton pe 1 tote:
i)No Bpeite TNV LEDN TLUNA KOL TNV TUTTLKN ATTOKALON TWV APATNPROEWY ToU SelylaToq .
ii)Na Bpeite tnv e€lowon TnG edantopévng TG KAUMUANG TG f oto onueio A

MONAAE? : 5+5

Kol 0 SELYHATIKOG XWPog Q Tou amoTeAeiTaL amo amAd loomibava
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